







André Gide

Continuare din pag. 3-a

Mărturisesc unii că nu pricep prea bine această întrebare. Caracterul universal al lui Gide...

IN CURÂND SE VA DESCHIDE

BUGUREȘTI - CALEA VICTORIEI, 64

Singurul Magazin unde se vor vinde in detail

ȚESĂTURILE RENUMITEI FABRICI FRANCEZE

A. Gr. B

Ultimele noutăți Parisiene in Mătăsuri și Lenajuri

CELE MAI BUNE CALITAȚI

PREȚURILE CELE MAI EFTINE

Femeea elegantă poartă Țesăturile A. Gr. B

IN RATE

Fabrica Anglo-Română de Haine Bărbătești și de Damă... Reduceri mari de preturi la toate mărfurile...

MOBILE in calitate superioară executarea modernă și prețuri convenabile... Szekei & Reti

Cărțile

Continuare din pag. 3-a... figuri poetice, in care se revarsă talentul și frenezia muzicală...

Consiliul Județean de Ilfov a ținut ieri dimineață ședința în continuare sub președinția d-lui D. R. Ioanțescu...

Curentul sportiv

Comisiunea districtuală București, anunță că în urma ploii căzute în ultimul timp, amână din oficiu toate meciurile...

Adevărata Italie din trecut și prezent

Conferința d-lui prof. N. Iorga... Eri după amiază, d. prof. Nicolae Iorga, a ținut în amfiteatru facultății de drept, prima conferință despre Adevărata Italie din trecut și prezent...

A început judecarea rebelilor spanioli

MADRID, 14 (Radior). - Azi a început judecarea procesului rebelilor din Jaca...

Procesul conducătorilor naționaliști

Secția a 2-a a Curții de apel a fixat termen la 27 Martie, în apel parțialului, în contra sentinței tribunalei...

Cronica Judiciară

Tribunalul confirmă arestarea tá harilor dela Otopeni... Secția a 4-a a tribunalului, în complet d-lor Buicu și Coșea, a judecat ieri confirmarea mandatelor de arestare...

Congresul Micei Antante Studențești

Sosirea delegației cehoslovace... denții cehoslovaci vor pleca dela Centrul studențesc, din str. Schi u Măgureanu, în procesiune...

Fraude mari la percepția I-a fiscală

Trei arestați... Bacalu comercianților Berthold Bercoșe și V. Cohn, pentru abuz de încredere, extorcherie și fals...

In juru' sărbătorii lui 13 Martie 1906

Am relatat ieri incidental petrecut Vineri seara la Centrul studențesc, cu ocazia aniversării zilei de 13 Martie, când d. profesor Iorga a părăsit ședința...

Pamfil Șeicaru

Profesori titulari la facultatea de teologie din Chișinău... Prin decret regal au fost ridicați la rangul de profesori titulari la facultatea de teologie din Chișinău...







